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Video rozhovor s Cyrilem Svobodou
eFocus

Média, bezpečnost anebo legislativa. Témata rozhovoru s Cyrilem Svobodou, bývalým předním
českým politikem a aktuálně ředitelem Diplomatické akademie.

Rozhovor na kameru je pro řadu právníků noční můrou. „Když chce moderátor rozhodit hosta, tak ho
napřed uklidní. Položí mu první otázku, která zní mírově. Pak ale položí otázku, která jde z boku
tématu a zkouší, jestli hosta rozhodí. To se musí zvládnout,“ popisuje Cyril Svoboda to, čeho se
zpovídaní nejvíc obávají. Jak se nenechat rozhodit a jak zvládnout situaci tak, abychom mohli
úspěšně formulovat své myšlenky? V rozhovoru také Cyril Svoboda radí, jak používat ruce anebo jak
dát ideální krátké vyjádření na mikrofon. „Řekněte klíčovou větu, ideálně bez vedlejších vět tak, aby
se špatně stříhala,“ tvrdí. A dá se podle něj vůbec hovořit z pozice právníka – odborníka s novinářem
– neodborníkem?

Řada advokátních kanceláří má svůj byznys na Ukrajině nebo v Rusku. Jaká jsou hlavní specifika
těchto zemí? „Platí zásada, že potřebuji vícezdrojovou informaci. Od vlády i těch, kteří na ní nejsou
závislí,“ popisuje Cyril Svoboda, jaký názor na zahraniční problematiku by pro nás měl být vlastně
rozhodující. Existují skupiny, se kterými bychom na Východě Evropy neměli spolupracovat? „Moje
doporučení je být na místě,“ radí pak v souvislosti s možnostmi otevření zahraničních poboček.

Tématem rozhovoru s Cyrilem Svobodou je také legislativa v Česku. Poptávka vše řešit zákonem je
podle něj nemoc. „Vadí mi ti, kteří se chtějí politicky profilovat tím způsobem, že řeší problém tím, že
píší zákon,“ tvrdí.  Z čeho byl v šoku v Legislativní radě vlády a proč je dnes „velkým smutkem“?

Rozhovor můžete shlédnout na domovské stránce www.epravo.cz anebo na našem videokanálu
Youtube.

Vydavatelství EPRAVO.CZ spustilo sérii video rozhovorů s předními osobnostmi české právnické
obce. Jednou za dva týdny naleznete na www.epravo.cz nový rozhovor. Hosty už byli například
někdejší ministryně spravedlnosti Helena Válková či její nástupce Robert Pelikán, vrchní státní
zástupkyně v Praze Lenka Bradáčová, předseda Nejvyššího správního soudu Josef Baxa, šéf
Ústavního soudu Pavel Rychetský či veřejná ochránkyně práv Anna Šabatová a další.
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